
 

令和７年 滑川町農業委員会 第３回総会 議事録 

召 集 月 日 令和７年３月 17 日(月)  

開 会 令和７年３月 25 日(火) 午前９時 25 分 

閉 会 令和７年３月 25 日(火) 午前 10 時 05 分 

議 長 北堀高茂 代理議長  仮議 長  

各 委 員 出 席 状 況 

農 業 委 員 (14 名中 14 名出席、0 名欠席) 

１ 杉 田 京 子 出 席 ８ 齋 藤 哲 男 出 席 

２ 飯 塚 久 雄 出 席 ９ 能 見 義 夫 出 席 

３ 赤 沼  裕 出 席 １０ 田 幡 只 夫 出 席 

４ 北 堀  高 茂 出 席 １１ 石 川 光 男 出 席 

５ 大 嶋  剛 出 席 １２ 井 上 茂 昭 出 席 

６ 𠮷 田 利 好 出 席 １３ 𠮷 田  昇 出 席 

７ 齋 藤 美 津 子 出 席 １４ 贄 田 基 司 出 席 

農地利用最適化推進委員 (９名中９名出席、０名欠席） 

下福田 小 林  隆 出 席 伊 古 瀬 上  勉 出 席 

上福田 小 久 保 透 出 席 中尾･水房 山 下  武 出 席 

山 田 服 部 雅 俊 出 席 羽尾１ 田 島 康 男 出 席 

土 塩 杉 田 照 秋 出 席 羽尾２ 矢 島 一 男 出 席 

和泉･菅田 鈴 木 康 夫 出 席    

参 与 者  書 記  事 務 局 

議長は、出席委員が定数に達したので開会を宣言し、日程第１により

会議録署名委員及び会議書記を指名した。 

 

会議録署名委員 14 番 贄 田 基 司 1 番 杉 田 京 子 

 

  



第 ３ 回 総 会 審 議 議 案 

日程第１  議事録署名委員の指名 

日程第２ 議案第１3 号 農地法５条(知事)について  

日程第３ 議案第 14 号 最適化活動の目標設定 

日程第４ 議案第 15 号 農地法第４条（届出）について 

日程第５ 議案第 16 号 農地法第５条（届出）について 

   

   

   

 

  



顛   末  

○開 会 

事 務 局 皆さん、おはようございます。令和７年第３回の農業委員会総

会を始めさせていただきます。欠席の報告はございません。最初

に北堀会長より、ご挨拶をいただきたいと存じます。よろしくお

願いいたします。 

会  長 みなさん、おはようございます。令和７年第３回の総会にお忙

しい中、ご出席いただきまして大変ありがとうございます。桜の

花も昨日、靖国神社で６輪咲いて開花宣言がありました。これか

ら野山もいい時期になると思います。この桜の花は、２月１日か

らの日中の最高気温を足し、合わせて 600 度を超えた頃に桜が開

花するようです。そして 23 日に 600 度過ぎたくらいになったと

いうことですが、気温も不安定で２，３日ずれて、今日は 24 度と

いうことで、一挙に開花して、土日にはお花見に最高な時期にな

ると思いますので、ぜひ皆さん楽しんでいただければと思います。

それから気温も 24 度から 12、13 度になり、一日に 10 度くらい

の温度差が出てきますと体調も崩しやすくなります。体調の管理

もしていただきながら、活動や作業に従事していただければと思

います。また、報道では、今、岡山とか愛媛で山林火災があり、

住宅も何棟か燃えたようです。住宅の周りに雑草が多い場合には、

特に農地の雑草であれば、いい機会ですので、気をつけていただ

き、パトロールしたときに、持ち主の方に、「放っておくとこうい

う災害なりますよ」と伝えていただければいいと思います。本日

提案された議案が、慎重審議されスムーズにいくことをお願いし

まして、会長の挨拶とさせていただきます。ありがとうございま

した。 

事 務 局 ありがとうございました。それでは総会を始めさせていただき

ます。滑川町農業委員会会議規則第４条で「会長は会議の議長と

なり議事を整理する」とございます。北堀会長に議長をお願いし

て進めてまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

議  長 滑川町農業委員会会議規則によりまして、議長を務めさせてい



ただきます。只今の出席委員は、14 名中 14 名です。滑川町農業

委員会会議規則第６条の規定による定足数に達しておりますの

で、令和７年滑川町農業委員会第３回総会は成立をいたします。

これより開会いたします。なお、本日の総会に農業委員会等に関

する法律第 29 条第１項の規定により農地利用最適化推進委員の

出席を求めております。本日出席の農地利用最適化推進委員は、

９名中９名です。質疑がある場合は、挙手後、許可を得て、農業

委員は議席番号、氏名を名乗ってから、農地利用最適化推進委員

は、担当地区、氏名を名乗ってから発言をお願いします。 

議  長 日程第１、議事録署名委員の指名を行います。滑川町農業委員

会会議規則第 13 条第２項に規定する議事録署名委員ですが、議

長から指名させていただくことにご異議ございませんか。 

      （委員より、異議なしの声あり） 

議  長 異議なしと認めます。それでは、本日の議事録署名委員は、議

席番号 14 番贄田委員、議席番号１番杉田委員にお願いいたしま

す。なお、会議書記は事務局の菅野主任にお願いいたします。以

上で日程第１を終わります。 

 

〇議案審議 

議  長 日程第２、議案第 13 号「農地法第５条について」を議題といた

します。それでは事務局より説明をお願いします。 

事 務 局 議案に入る前に、少しよろしいでしょうか。 

議  長 どうぞ。 

事 務 局 前回の総会において、図面の単位及び TP（海面平均高さ）等の

話がございましたが、総会終了後に申請してきた測量会社にお聞

きしたところ、この辺 TP は使っておらず、ベンチマークをきめ、

そこから何センチという表し方をしております。測量会社でも戸

惑うためこれまで道理でご了承いただければと思います。また、

測量法にも則しておりますのでよろしくお願いします。単位につ

いても、今回は、資料に明示させていただきましたが長さがｍ、

高さはｍｍということでご了承下さいますようお願いします。 



事 務 局 それでは改めまして、議案第 13 号、番号１、議案書の１頁、図

面は議案第 13 号資料１－①から⑦と記載されているものをご確

認下さい。それでは説明いたします。申請地は、大字○○○字○

○○×××番×××、118 ㎡。同じく字○○○×××番×××、818

㎡。同じく×××番×××、627 ㎡。同じく×××番×××、819

㎡。いずれも農業振興地域外の農地、地目は、×××番×××は、

田、後の三筆については、畑になります。農地の区分は、○○○

より 500ｍ以内となる農地のため第２種農地と、○○○より 300

ｍ以内となる農地のため第３種農地と判断いたします。譲渡人は、

大字○○○×××番地×××、□□□様。○○○×××番地×××

の□□□様につきましては、所有者である□□□様が亡くなって

おり相続協議中となるため、相続人となる○○○×××番地××

×、□□□様と○○○県○○○市○○○×××番地×××、□□

□様の連名申請と、○○○×××番地×××、□□□様となって

おります。譲受人は、○○○市○○○×××番×××□□□様と

なります。申請事由は、売買により所有権を取得し、分譲住宅 13

棟を建築するため、転用したいというものです。ご審議のほどよ

ろしくお願いいたします。 

議  長 ありがとうございました。この件につきまして、現地調査報告

を班長さん、担当委員さん及び担当地区の推進委員さんより説明

をお願いいたします。 

２  番 ４班班長２番の飯塚です。今回４班は３件の申請がありまして、

３月 18 日火曜日午前８時より、４班農業委員４人、農地利用最適

化推進委員２名で現地調査を行いました。詳細につきましても、

私が担当委員でありますので、引き続き説明させていただきます。

申請地は、○○○の×××号線を東に×××ｍほど行ったところ

の南側になります。この案件は、□□□氏他３名の所有する都市

計画法 34 条 11 号に該当する農地を、□□□氏が購入し、所有権

移転し、専用住宅を建築するための５条申請です。申請地の農地

は 2,382 ㎡。雑種地と合わせて 4,771.20 ㎡を 13 棟の分譲住宅建

築の計画です。土地選定理由書がありますので読ませていただき



ます。私は○○○市内で、平成 25 年から宅地建物取引業を頼んで

おります。事業計画地は、都市計画法第 34 条 11 号の区域に該当

し、建売分譲が可能であります。周辺に大きな農地等がなく、事

業計画が農地に影響を及ぼすことは考えにくいです。東武東上線

○○○駅まで×××km と近く、前面道路には公共下水道も整備さ

れており、インフラ施設も整っており、通勤通学、買い物等の居

住環境に恵まれた土地であります。候補地として３点ありますが、

この他の場所が、数人の地権者から同意得られず、他の人と交渉

中だとか、同意を得られないで断念した、断念して、申請地にい

たったと書いてあります。以上の理由から、良い住環境を整えつ

つ、ユーザーの希望を満たすことができ、建売分譲住宅を販売す

るにあたり、価格を抑えることができる、適切な土地であると考

え、行うものです。選定理由にあるように、分譲候補地の地権者

の同意を得られず申請地にいたっております。申請地の公衆用道

路と水路につきましては、付け替えだということです。排水計画

は、公共下水道、雨水につきましては、敷地内浸透処理になって

おります。申請書には、土地利用計画図、給排水計画平面図、造

成計画平面図、横断図、道路標準断面図、排水構造と添付されて

います。資金調達計画書について、残高証明書、融資証明書が添

付されており、事務局で確認済みです。万一支障が生じた場合、

責任を持って対処いただけるということになっております。調査

の結果、当該申請地は市街化調整区域であり、駅も近く利便性の

良いところで、転用申請はやむを得ないと思われます。以上の通

り報告いたします。 

議  長 ありがとうございました。他にはございますか。 

推進委員 ○○○地区推進委員□□□です。現地調査を行った結果、今回

の申請地は、○○○駅に数百ｍと近く、農業振興区域外の場所で

あり、農地の集積よりも、宅地化が進んでいる状況です。周辺農

地への影響はないと思います。意見は以上です。 

議  長 ありがとうございました。ただいま班長さん担当委員さん及び

担当地区の推進委員さんから詳細な説明をいただきました。これ



より質疑に入ります。この件につきまして、ご意見ご質問がござ

いましたら挙手をお願いします。 

     （委員より意見無し） 

議  長 それでは無いようですので、申請のとおりで、許可相当とする

ことに賛成の方は挙手をお願いします。 

      (委員全員の挙手あり) 

議  長 全員賛成ですので、議案第 13 号番号１については、許可相当と

決定し、埼玉県知事に意見を送付いたします。続きまして、議案

第 13 号番号２をお願いします。 

 

事 務 局 番号２資料は、議案第 13 号資料２－①から②になります。そ

れでは説明いたします。申請地は、比企郡滑川町大字○○○字○

○○×××番×××、畑、農業振興地域外の農地、300 ㎡になり

ます。農地の区分は、10ha 未満の農業公共投資を行っていない小

集団農地であるため、第２種農地と判断いたします。譲渡人は、

大字○○○×××番地×××、□□□様と他１名です。譲受人は、

○○○市○○○×××番地×××□□□様他１名です。申請事由

ですが、使用賃借権 20 年を設定し、自己用住宅を建築したいと

いうものです。ご審議の程宜しくお願いいたします。 

議  長 ありがとうございました。この件につきまして、現地調査報告

を班長さん、担当委員さん及び担当地区の推進委員さんより説明

をお願いいたします。 

２  番 ４班班長２番の飯塚です。番号１と同様現地調査を行いました。

詳細につきましても、私が担当委員でありますので、引き続き説

明させていただきます。申請地は、○○○の○○○を出て、○○

○に向かい、○○○の信号を左折し、×××ｍぐらい行った、左

側で○○○入り口の向かい側になります。この案件は□□□氏、

□□□氏が所有する農地に次男夫婦、□□□氏□□□氏が権利を

設定し、自己用住宅を建設するものです。面積は 300 ㎡です。理

由書がありますので、読ませていただきます。現在私ども家族は、

○○○市内の借家に生活しておりますが、手狭になったため、戸



建住宅の建築を計画しました。申請地は、○○○字○○○×××

番×××、地目、畑、私の実家の隣にあり、将来的に親の面倒を

見るのに、行き来が容易で、都合がよく、観光、環境もよく生活

するには大変便利だと思います。他に候補地として検討した土地

は以下の通りです。○○○字○○○×××番×××、ここは申請

地に比べて、実家が離れているので断念しました。○○○字○○

○×××番×××、×××番×××、この申請地は近所ですが、

土地の形が不整形で、２方向に○○○があるため、騒音等が気に

なり断念しました。以上の事情を推察の上、何卒許可くださいま

すようお願い申し上げますという理由ということです。理由書の

通り、他の候補地より実家が敷地内にあると、将来的に親の面倒

見るため、行き来が容易で都合が良く、駅も近いですし、利便性

の良いところであります。申請書には、建築計画書、排水計画書

が添付されております。建築計画書は、明確に示されており、排

水計画案、合併浄化槽による側溝への放流になっています。雨水

につきましては、敷地内処理となっております。この件について、

周辺地域に被害が生じた場合には、申請人が責任を持って対処す

るということです。資金調達書については事務局で確認済みとの

ことです。関係機関の許認可について、32 条同意書については、

県道整備事務所により同意が出ているということです。以上の通

り、結果を報告します。以上です。 

議  長 ありがとうございました。他にはございますか。 

推進委員 ○○○地区推進委員□□□です。今回の申請地は、○○○駅に

数百ｍと近く、農業振興区域外の場所であり、周辺は宅地化が進

んでいる状況です。周辺農地への影響は現在ないと思います。意

見は以上です。 

議  長 ありがとうございました。他にはございますか。 

議  長 ただいま班長さん担当委員さん及び担当地区の推進委員さん

から詳細な説明をいただきました。これより質疑に入ります。こ

の件につきまして、ご意見ご質問がございましたら挙手をお願い

します。 



     （委員より意見無し） 

議  長 それでは無いようですので、申請のとおりで、許可相当とする

ことに賛成の方は挙手をお願いします。 

      (委員全員の挙手あり) 

議  長 全員賛成ですので、議案第 13 号番号２については、許可相当

と決定し、埼玉県知事に意見を送付いたします。続きまして、議

案第 13 号番号３の説明を事務局よりお願いします。 

 

事 務 局 番号３資料は、議案第 13 号資料３－①から③になります。そ

れでは説明いたします。申請地は、比企郡滑川町大字○○○字○

○○×××番×××、畑、農業振興地域外の農地、468 ㎡になり

ます。農地の区分は、10ha 未満の農業公共投資を行っていない小

集団農地であるため、第２種農地と判断いたします。譲渡人は、

大字○○○×××番地×××、□□□様。譲受人は、○○○県○

○○市○○○×××番地×××□□□様。申請事由ですが、使用

貸借権永年を設定し、専用住宅を建築したいというものです。ご

審議の程宜しくお願いいたします。 

議  長 ありがとうございました。この件につきまして、現地調査報告

を班長さん、担当委員さん及び担当地区の推進委員さんより説明

をお願いいたします。 

２  番 ４番班長２番の飯塚です。３件目の申請案件となります。同様

に現地調査を行いました。詳細につきましては、担当委員である

大嶋委員に説明をお願いします。 

５  番 ４班５番大嶋剛です。班長がおっしゃった通り、３月 18 日午

前８時より現地調査を行いました。この土地は、〇〇〇を出て右

折し、○○○の下をくぐり、右折したところの土地です。○○○

から約×××ｍ徒歩にして５、６分のところです。本物件につき

ましては、隣接する周辺には農地が点在しておりますが、立地所

有者の同意書が提出されております。理由書がありますので、読

み上げさせていただきます。私も結婚し１児の親となりました。

今は会社の都合により他県に住んで、社宅住まいです。妻や子供



のために、まして子供のための学校問題等もあり、地元に帰り、

妻や子供の生活の負担をなくしたい。妻と今までの生活の中で試

行錯誤相談をしてきましたが、結果として地元で住まいを構え、

定住をするのが一番良いという結果になりました。しかし、場所

の選定にあたり、仕事の都合もあり、会社との相談、予算の問題

もあり、現在の住まいの近くや市街化区域では、現在の収入では

とても無理で手が出ません。会社と相談し、埼玉県内に転勤させ

ていただくことになりました。私としても地元に帰り、定住すれ

ば仲間もいるし、知り合いも多い。安心して暮らせるのではない

かと。また、私や父は他に土地や家、不動産を所有していません。

やむなく現在、地の所有するこの土地に家を作りたく、この申請

になりました。よろしくお願いいたします。検討した土地、滑川

町大字○○○字○○○×××番×××、地目畑、454 ㎡。地主と

の契約不成立。○○○字○○○×××番×××、地目畑、490 ㎡。

敷地侵入路、買取できず。添付書類として資金計画書、雨水は宅

地内浸透処理、道路には公共下水道が通っておりますが、管が深

く難しいため、合併浄化槽により処理となっております。上下水

道課に問題がないことを確認済みです。ポンプアップをし、側溝

に放流します。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

議  長 ありがとうございました。他にはございますか。 

推進委員 ○○○地区推進委員□□□です。今回の申請地は、○○○に近

く、農業振興区域外の場所であり、周辺は宅地化が進んでいる状

況です。隣地所有者の同意も得ています。周辺農地への影響は現

在ないと思います。意見は以上です。 

議  長 ありがとうございました。他にはございますか。 

 ただいま班長さん担当委員さん及び担当地区の推進委員さん

から詳細な説明をいただきました。これより質疑に入ります。こ

の件につきまして、ご意見ご質問がございましたら挙手をお願い

します。 

     （委員より意見無し） 

議  長 それでは無いようですので、申請のとおりで、許可相当とする



ことに賛成の方は挙手をお願いします。 

      (委員全員の挙手あり) 

議  長 全員賛成ですので、議案第 13 号番号３については、許可相当

と決定し、埼玉県知事に意見を送付いたします。以上で日程第２、

議案第 13 号は以上となります。 

 

議  長 日程第３、議案第 14 号「令和７年度最適化活動の目標の設定

等について」を議題といたします。事務局より説明をお願いしま

す。 

事 務 局 議案第 14号「令和７年度最適化活動の目標の設定等について」

をご説明いたします。議案書は３頁、議案第 14 号資料をお手元

にご用意ください。以前より農業委員会の活動は、その審議内容

の透明性を諮るため議事録を作成し、公表することが法律上定め

られております。また、平成 28 年４月１日の改正より、農業委

員及び農地利用最適化推進委員の活動や実施事業の状況につい

てもホームページ等で公表することが法定化されています。また、

令和４年２月２日付けの局長通知により「農業委員会による最適

化活動の推進等について」を定め、各農業委員会は、最適化活動

の実施状況の公表に当たり、最適化活動の目標の設定等に取り組

むこととなっております。目標の設定は３月末までに実施するこ

ととされているため、来年度の最適化活動の目標設定を農業委員

会の総会ではかり、活動を実施していくことになります。また、

この目標に対して各農業委員、推進委員の活動について、各地域

の新規集積面積、遊休農地の解消面積、最適化推進活動の日数等

の実績に応じて各委員の評価を行い、公表することとなります。

本総会で内容の承認をいただければ、事務局で町ホームページ等

での公表に向けた事務作業を行っていく予定です。それでは、内

容の説明をさせていただきます。目標値の設定につきましては、

農地利用最適化活動のガイドラインとなる「農業委員会による最

適化活動の推進等について」に基づいて、数値を算出しておりま

す。まず「農業委員会の状況」についてですが、農業委員会の現



在の体制については、現在の委員について記載をしております。

農家・農地の概要については、農林業センサス（2020 年版）なら

びに耕地及び作付面積統計に基づいて入力しております。農業委

員数の内訳につきましては、令和７年４月 1 日現在の人数として

おります。次の頁をご覧ください。「農地の集積」の目標について

ですが、都道府県が基本方針において設定した目標を利用し、設

定することとなります。埼玉県の農業経営基盤強化促進法上の計

画では 15 年度計画で 56％を目標としているため、滑川町の農地

面積に当てはめて計算すると、７年度の新規集積面積は 14.02ha

となります。滑川町の場合、基本的に土地改良区での集積が進ん

でいるため、新規での大きな集積はなかなか見込めない状況です。

農業委員及び農地利用最適化推進委員の皆様には、地域での情報

収集と相談で対応をしていただき、担い手への更新や集約による

マッチング作業が主になってくると思われます。次に下の「遊休

農地の解消」について、まず、②目標の a 緑区分の遊休農地の解

消は、令和３年度時点の遊休農地面積で、草刈り程度のもので解

消できる緑区分として判定された遊休農地 52.29ha から、狭小地

や傾斜地で農地として利用することが困難な農地 59.86haを差し

引いた面積を、５年間で解消していくための目標を設定いたしま

す。それに応じて算出したものが、解消目標面積 4.92ha となり

ます。ｂ黄区分の遊休面積の解消につきましては、令和３年度の

利用状況調査における黄区分の遊休農地は 68.80ha となり、解消

のための工程表の策定方針として、町の部局ならびに関係団体と

協議を行うとしております。イ新規発生遊休農地の解消目標面積

は、令和６年度に発生した緑区分の遊休農地面積 4.15ha をその

まま計上しております。次の頁の「新規参入促進」についてです

が、目標の新規参入者に貸付可能な農地の公表面積は、直近３年

間の権利移動面積の平均 16.25haの１割以上を目標に設定するこ

ととなり、算出した面積が 1.63ha となります。新規就農者の確

保はなかなか難しいと思いますが、今後そのような相談、情報が

ございましたら、事務局にお話しをいただければと思います。次



に推進委員等が最適化活動を行う日数目標ですが、１人あたり１

月で８日としております。農地パトロール等でなるべく週２回の

活動をお願いいたします。次の活動強化月間の設定目標ですが、

利用状況調査に合わせて５月、６月、７月に強化月間を設定して

おります。最後に新規参入相談会への参加目標として、11 月の農

業祭に農地相談ブースを設け、新規参入者確保のための活動を行

うということで設定しております。前回会長からお話がありまし

たが、町では新規就農担い手塾を行っております。この内容でご

承認いただけるのであれば、こちらの内容でホームページ等での

公表をさせていただき、県等にも報告させていただきます。なお、

その際、書き方等の調整が発生した場合については、事務局で微

調整を行うことについてご了解いただければと思います。説明が

長くなりましたが、ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

議  長 ただいま事務局より詳細な説明をいただきました。これより質

疑に入ります。この件につきまして、ご意見ご質問がありました

ら挙手をお願いします。 

（委員より意見無し） 

議  長 それでは無いようですので、この件について説明内容について

承認することに賛成の方は挙手をお願いします。 

      (委員全員の挙手あり) 

議  長 全員賛成ですので、議案第 14 号については、承認とさせていた

だきます。日程第３は以上になります。 

 

議  長 日程第４、議案第 15 号「農地法第４条届出について」を議題と

いたします。事務局は説明をお願いします。 

事 務 局 事務局より議案第 15 号「農地法４条(届出)について」をご説明

いたします。議案書の３頁、資料は、議案第 15 号資料と記載され

ているものになります。今月の届出案件は１件、560 ㎡になりま

す。滑川町農業委員会会長専決規程の第３条に基づき、専決処分

とした案件の報告となりますので、一括して説明、朗読をさせて

頂きます。番号１ですが所在地は滑川町大字○○○字○○○××



×番×××、畑、農業振興地域外の農地、560 ㎡になります。位置

については議案第 15 号資料１をご確認ください。届出者ですが

○○○市大字○○○×××番×××号、□□□様です。届出事由

は所有権により、貸駐車場とする為、転用したいというものです。

補足として市街化区域内の農地であり、受理状況は備考のとおり

です。なお、こちらの農地については、以前届出を受けた土地に

なりますが、計画が住宅から貸駐車場に変更となったため、再度

届出を受けております。報告は以上になります。 

議  長 ありがとうございました。事務局より説明が終わりました。こ

の件は、会長専決処分の報告となっておりますが、ご意見ご質問

がありましたら挙手をお願いします。 

     （委員より意見無し） 

議  長 それでは議案第 15 号の質疑を終了いたします。日程第４は以

上になります。 

 

議  長 日程第５、議案第 16 号「農地法第５条届出について」を議題と

いたします。事務局は説明をお願いします。 

事 務 局 議案第 16 号「農地法第５条(届出)について」。議案書の４頁、

資料は、議案第 16 号資料と記載されているものになります。今月

の届出案件は２件、356 ㎡になります。滑川町農業委員会会長専

決規程の第３条に基づき、専決処分とした案件の報告となります。

所在地は○○○×××番×××、畑、農業振興地域外の農地、69

㎡になります。位置については議案第 16 号資料１をご確認くだ

さい。届出者ですが○○○市○○○×××番地×××、株式会社

□□□、代表取締役□□□様です。届出事由は売買により所有権

を取得し、分譲住宅７棟を建築するため、取得したいというもの

です。補足として市街化区域内の農地であり、受理状況は備考の

とおりです。 

続きまして番号２、所在地は○○○×××番×××、畑、農業

振興地域外の農地、287 ㎡になります。位置については議案第 16

号資料２をご確認ください。届出者ですが○○○×××番地××



×、□□□様です。届出事由は売買により所有権を取得し、自己

用住宅を建築するため、取得したいというものです。補足として

市街化区域内の農地であり、受理状況は備考のとおりです。報告

は以上になります。  

議  長 事務局より説明が終わりました。この件は、会長専決処分の報

告となっておりますが、ご意見ご質問がありましたら挙手をお願

いします。 

  （委員より意見無し） 

議  長 それでは議案第 16 号の質疑を終了いたします。日程第５は以

上になります。 

   

議  長 本日の総会に付議された議案は全て終了いたしました。それで

は、閉会にしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

     （委員より異議なしの声あり） 

議  長 異議なしと認めます。滑川町農業委員会、令和７年第３回総会

は、閉会することに決定いたしました。ご協力ありがとうござい

ました。 

事 務 局 北堀会長、議事進行お疲れ様でした。委員の皆様におかれまし

ても慎重審議をありがとうございました。総会を終了させていた

だきますが、杉田職務代理より、閉会のご挨拶をお願いします。 

職務代理 会長が桜の開花宣言の報告をいたしましたが、私は、毎年ウグ

イスの鳴いた日を記録しているですが、今年は３月１日に鳴きま

した。例年だとだいたい１週間後ぐらいで、今年は２日ほど早く

鳴いていますので、早く桜が咲くかと思っていましたが、予想し

ていたよりは遅かったと思います。いよいよ明日から桜も楽しみ

にしています。それでは令和７年第３回の総会を終了いたします。

ありがとうございました。 
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